



## Obecní úřad Babice

sídlo: Obecní úřad Babice, Na Návsi 6, Babice, 251 01 Říčany u Prahy  
IČO: 00240028

---

telefon: 323 660 994, 323 660 966  
e-mail: info@babiceurican.cz  
www: www.babiceurican.cz  
datová schránka: vxtaugv

---

V Babicích, dne 28. března 2017  
Č.j.: OUB/0171/2017

Obec Sluštice  
250 84 Sluštice 21

### Věc: žádost o zamezení opakovaného konání technopárty

Vážení,

ve dnech 17. až 20. června 2016 proběhla na katastrálním území obcí Sluštice a Břeží technopárty, kterou pořádali David Herčík, trv. bydlištěm na adrese Pražská 276, 250 82 Úvaly (adresa městského úřadu Úvaly) a Lukáš Fabián, trv. bydlištěm na adrese Pražská 255, 250 81 Nehvizdy (adresa obecního úřadu Nehvizdy) pod názvem „Kulturní umělecká akce s hudební reprodukcí; představení Indických delikates v konceptu Ajurvédy (vycházející z Védských spisů) nazývaný „Prasádám“, tj. příprava jídla s vysokou oddaností (láskou) věnovanou Nejvyšší instanci, individuální přednášky z Véd; worshopy a další“ (dále jako „technopárty“ nebo „akce“).

Konání akce bylo vaší obci písemně oznámeno pořadatelem a osobně převzato starostou dne 3. června 2016. Dle ústního vyjádření starosty vaší obce v diskusi o technopárty na veřejném zasedání zastupitelstva Sluštic dne 22. června 2016 **bylo starostovi vaší obce známo, že v rámci akce proběhne technopárty a že reproduktory budou nasměrovány směrem od obce Sluštice (tedy na okolní obce, směrem na Břeží, Říčany, Babice, Doubek, Škvorec a za nimi následující obce).** Dle veřejného vyjádření vaší obce vaše obec neudělila technopárty výjimku z rušení nočního klidu.

Dle sdělení odboru přestupků MÚ Říčany je konání technopárty stále šetřeno správními orgány.

**Velmi negativně hodnotíme konání vaší obce v souvislosti s technopárty.** Nejenže jste nikterak se starosty přilehlých (a následně hlukem postižených) obcí informace o konání technopárty nesdíleli, tedy jste s nimi ani nekonzultovali přijetí oznámení, ve kterém bylo na plánu označeno, že se technopárty bude částečně konat i v katastru obce Březí. **Starosta vaší obce není oprávněn k převzetí oznámení akce, která se koná fyzicky byt' částečně v katastru jiné obce (Březí) nebo hlukem a vibracemi zasahuje do katastrů dalších obcí.** Při zjištění, jaké problémy technopárty způsobuje, jste neučinili žádné kroky, které by efektivně vedly například k předčasnému ukončení technopárty nebo alespoň k zamezení konání technopárty v době nočního klidu. Dle našich informací jste ani následně nepodali žádné oznámení o přestupku na pořadatele a dále ani nijak nepostihli svého občana, který jediný konání akce umožnil, a to dle písemného vyjádření ostatních spoluvlastníků dotčeného pozemku bez jejich vědomí. Dle našich informací jste ani nijak nekontaktovali ostatní majitele pozemků, jejichž pozemky byly bez jejich vědomí k technopárty použity. Takové konání považujeme za extrémně nekorektní.

Pokud je nám známo, obec Sluštice je jedinou obcí, která v širokém okolí pořádání technopárty umožňovala. Jsme tedy toho názoru, že ostatní obce, pravděpodobně na rozdíl od obce Sluštice, považují za prioritu, aby v lokalitě určené pro bydlení a rekreaci byli jejich občané a obyvatelé i obyvatelé sousedních a okolních obcí schopni žít svým obvyklým způsobem.

**Velmi důrazně tímto žádáme obec Sluštice, jménem svým, v zastoupení občanů naší obce a ve smyslu občanské petice uvedené v příloze, aby žádou další technopárty, u které by byl předpoklad i byt' minimálního ovlivnění života v okolních obcích, v katastru obce Sluštice již v budoucnu neumožnila a dále aby vyvolala taková jednání a dohoda s vlastníky pozemků ve svém katastru taková opatření, která znemožní opakování takovéto technopárty.** Zejména žádáme obec Sluštice, aby písemně požádala svého občana p. Oldřicha Čecha, bytem Sluštice 16 (který dle usnesení PČR ze dne 12. září 2016 jako jediný dal pořadatelům svolení technopárty pořádat, a to přesto, že je pouze jedním ze spolumajitelů a pouze pozemků, na kterých se technopárty konala jen z malé části), aby jako majitel plnil své zákonné povinnosti a zejména, aby na pozemcích, které spoluvlastní, neumožňoval žádné aktivity, které by mohly narušovat dodržování nočního klidu nebo veřejného pořádku, a to i v okolních obcích, a dále aby obec Sluštice písemně p. Oldřicha Čecha upozornila na související sankce a informovala ho o krocích, které proti němu podnikne, v případě, že by se situace opakovala.

Tedy abyste jako obec podle § 2 odst. 2 zákona o obcích pečovali o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů a při plnění svých úkolů **chránili též veřejný zájem.** Jako obec v samostatné působnosti ve svém územním obvodu (podle § 35 odst. 2 zákona o obcích) jste povinni pečovat v souladu s místními předpoklady a s místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro rozvoj sociální péče a pro uspokojování potřeb svých občanů. Jde především o uspokojování potřeby bydlení, ochrany a rozvoje zdraví, dopravy a spojů, potřeby informací, výchovy a vzdělávání, celkového kulturního rozvoje a **ochrany veřejného pořádku.**

Zdůvodnění:

Technopárty představovala hudební produkci, která svojí hlasitostí a povahou produkce nejen značně obtěžovala, nýbrž i způsobovala duševní útrapy obyvatel v okolních obcích - rozsah zvukové produkce přesahoval hranice katastrů Sluštice a Březí, přičemž pouze obec Sluštice byla jako jediná, prostřednictvím starosty, informována o jejím konání; **hluk a vibrace způsobené zvukovou reprodukcí byly slyšet nepřetržitě po celé tři dny a noci** rovněž v některých lokalitách obcí Škvorec, Zlatá, Babice, Říčany, Pacov, Strašín, Doubek, Hradešín, Mukařov, Žernovka, Srbín, Doubravčice, Masojedy, Vyžlovka, Tehov, Světice, Louňovice, Klokočná, Svojetice, Ždánice, Krymlov, Všestary, Sluštice, Struhařov, ale částečně i v některých lokalitách v obcích Konojedy, Kostelec nad Černými lesy, Mnichovice, Nupaky. Technopárty byla pořádána **nepřetržitě v čase od 12. hod. dne 17. června 2016 do 12. hod. 20. června 2016, a to bez přestávky.**

Technopárty nebyla přerušena anebo jakkoli omezena ani po dobu nočních hodin, a to i přes to, že pořadatelům bylo známo anebo muselo být známo, že technopárty dosahuje takové intenzity, že lidi značně obtěžuje a znemožňuje jim nejen odpočinek (v noci také spánek), ale také mnohdy výkon zcela běžných lidských činností, na něž je potřeba náležité soustředění, obvyklý klid a pohodu v zóně určené výlučně pro bydlení a rekreaci. Hlasitá produkce hudby po dobu konání technopárty lidi natolik omezovala, že nebyli po dobu jejího konání (a v některých případech i po jejím konání) schopni žít obvyklým způsobem. Technopárty ovlivnila jejich okamžitou zdravotní kondici, zdraví a neumožnila jim po dobu konání technopárty žít v příznivém životním prostředí, na které mají nárok. Zásah do života lidí se projevil i tak, že ještě po konání technopárty nebyli schopni vykonávat svoji obvyklou práci, jelikož teprve po jejím skončení si mohli (a v jejím důsledku i museli) odpočinout a zrelaxovat. Výše uvedené skutečnosti pořadatelům musely být známy, když jim předně musel být znám dosah (včetně směřování) hudební aparatury a vliv na lidi v jejím dosahu.

**Technopárty se konala v lokalitě určené pro bydlení a rekreaci** a tato lokalita není určena ani běžně využívána k pořádání podobných akcí v rozsahu technopárty. S ohledem na to byli pořadatelé povinni pořádat technopárty tak, aby nedošlo při jejím konání k nedůvodné újmě na životě, zdraví a k omezení přirozených práv člověka – lidí žijících v lokalitě. Takovou prevenční povinností je zavázán každý ve smyslu ustanovení § 2900 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. Dále byla na technopárty **několikrát po dobu jejího konání přivolána Policie České republiky** s tím, aby obtěžování občanů řešila výkonem svých pravomocí. I **samotní občané pořadatele vyzývali k tomu, aby hudební produkce technopárty byla omezena.** Na žádosti občanů a zásahy Policie České republiky pořadatelé nijak nereagovali a technopárty bez omezení ve výše uvedeném období probíhala nepřetržitě ve stejné intenzitě a hlasitosti.

Obdobné technopárty se na stejném místě konaly již v předchozím období (například 30. dubna 2016 a dříve) a negativně ovlivňovaly obvyklý způsob života některých obyvatel naší

obce a dále obyvatel chatové osady V Jezeří a chatové osady Old Wanderers. V průběhu roku 2016 tito obyvatelé zveřejnili své stížnosti i vůči dřívějším technopárty.

Předpokládáme, že na námi uvedenou žádost zareagujete vstřícně a obnovíte tak dobré vztahy s naší obcí i s okolními obcemi.

Děkuji za pochopení.



Jan Naupada  
starosta obce Babice

